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VAN AZ ÖN CSALÁDJÁBAN OLYAN GYERMEK,  AKI 2024. JÚLIUS 2-ÁN LEGFELJEBB  
11 ÉVES VOLT?  
Ha igen, akkor  most  a segítségére van szükségünk az Észak-írországi 
Gyermekgondozási felmérésben.   
 
Tisztelt  Szülő/Gondviselő!  
 
Ön  fontos  szerepet játszhat abban, hogy az  Oktatási Minisztérium  jobban megértse  
a  szülők  és  gondviselők  igényeit,  ha válaszol  az  Önre  vonatkozó  és  a  
gyermekgondozással  kapcsolatos  kérdésekre.    
 
Tudjuk, hogy  értékes  az  Ön ideje,  ezért  kizárólag azokat  a kérdéseket tettük fel, 
amelyeket a gyermekgondozással  kapcsolatos  kormányzati politikák  
kialakításához szükségesnek tartunk.  

 
A felmérés gyors  kitöltéséért  háztartásonként  10  font  értékű  
készpénzutalványt  adunk,  ezzel  köszönjük meg,  hogy  időt  szakított  ránk.  
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 Hogyan vehet részt?  

 
   Olvassa  be a QR-kódot,  vagy  nyissa  meg  az  alábbi  oldalt:  
   

P  www.nisra.gov.uk/statistics/find-your-survey/childcare-survey  
 
 Válassza a „Start”  (Indítás)     
 

lehetőséget,  és adja meg az  egyedi kódját:  
 
 
 

  
 
 
  Válaszoljon a kérdésekre, majd válassza a  „Finish survey  and Submit”  (Felmérés  
 befejezése és beküldés" elemet.   
 
 

Igényelje a 10 GBP értékű készpénzjutalmat a helyi postahivatalban.  
 
 
 
 

 



Köszönettel:  

 
 

Philip Wales 
V
 

ezérigazgató, NISRA  

   Törvény védi  az Ön információit.  
 

Miért kérnek arra, hogy vegyek részt?  
Véletlenszerűen  választottuk ki  az  Ön  címét  az észak-ír lakosok címadatbázisából.  

 

Miért vegyek  részt benne?  
Ez  a  felmérés  közvetlenül  a  gyermekeket  gondozó  szülőktől  és  gondviselőktől  kér  
információt  a  gyermekgondozással  kapcsolatban.   Fontos,  hogy  a  lehető  legtöbb  
választ összegyűjtsük,  hogy a  statisztikáink pontosan  mutassák  be  mi  történik az  
észak-írországi háztartásokban.  

Nincsenek bonyolult  kérdések, és nincsenek  jó  vagy  rossz  válaszok  –  csupán a 
gyermekgondozással  kapcsolatos  körülményeire v agyunk  kíváncsiak.  

 

Kik vagyunk?  
Mi  az Észak-Írországi Statisztikai és Kutatási  Hivatal (Northern  Ireland Statistics  
and  Research  Agency, a továbbiakban NISRA) vagyunk.  A Hivatal a hivatalos  
statisztikák  és  a társadalomtudományi  kutatások  elsődleges  forrása  Észak-
Írországban. Segítjük a közcélú szabályozást és a  kutatók tájékoztatását, és 
hozzájárulunk  a  szélesebb  közösségben folyó  vitához.  

A Hivatal az  Anyakönyvi  hivatalért  (General Register  Office) is  felel, és tízévente a  
népszámlálást is megtartja.   

Az Észak-írországi gyermekgondozási felmérést az NISRA dolgozta ki,  hogy  
közreműködjön a  szülők  és  gondviselők  átfogó  információgyűjtésében az  Oktatási  
Minisztérium  számára.   Ez  az  információ  végső  soron  olyan  bizonyítékalappal fog  
szolgálni,  amelyek  alapján  megalapozott  döntéseket  lehet  hozni  a  minisztérium  
Korai tanulási és gyermekgondozási stratégiájával  kapcsolatban, és más  
kormányhivatalok számára is hasznos  lesz.  

 

Mi a helyzet  a titoktartással és az adatvédelemmel?  
A  személyes  adatai  bizalmasnak  minősülnek.   



          
      

 

          
     

    
 

Betartjuk a 2018. évi Adatvédelmi törvény előírásait, a Gyermekgondozási felmérés 
adatvédelmi tájékoztatóját pedig itt tekintheti meg: 
https://www.nisra.gov.uk/childcare-survey-privacy-notice. 

A felmérés során kapott összes válasszal kombináljuk a válaszait, hogy statisztikai 
jelentéseket készíthessünk az Oktatási Minisztérium és számos más 
kormányhivatal számára. Soha nem teszünk közzé olyan eredményt, amely bárkit 
is azonosíthatóvá tesz. 

https://www.nisra.gov.uk/childcare-survey-privacy-notice

	Olvassa be a QR-kódot, vagy nyissa meg az alábbi oldalt:

